
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 072/01/10-20/2019

01.10.2019 г.                                                                                                        г.
Тюмень

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель Комиссии

...

Члены Комиссии:

...

...

в присутствии:

законного представителя Заявителя – ...,

представителя ответчиков – ООО «Газпром межрегионгаз Север», ...; АО
«Газпром газораспределение Север» - ...,

рассмотрев дело № 072/01/10-20/2019 по признакам нарушения части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) обществом с
ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз Север» (далее –
ООО «Газпром межрегионгаз Север»), акционерным обществом «Газпром
газораспределение Север» (далее – АО «Газпром газораспределение
Север»),

УСТАНОВИЛА:

Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области от 26.08.2019 г. № 90 возбуждено дело № 072/01/10-20/2019 о
нарушении антимонопольного законодательства.

Определением от 28.08.2019 г. дело № 072/01/10-20/2019 было назначено к
рассмотрению на 01.10.2019 г. в 14 часов 00 минут.

На заседании Комиссии представитель ООО «...» поддержал свои доводы,
изложенные в заявлении, и дал устные пояснения относительно предмета
рассмотрения настоящего дела.

Ответчик нарушение не признал, выразил возражения относительно доводов



Заявителя и дал устные пояснения относительно представленных документов.

В целях всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела у
Комиссии возникла необходимость в получении дополнительных
доказательств.

Руководствуясь пунктом 2 части 1, частью 5 статьи 47 Федерального закона
от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 072/01/10-20/2019 в связи с
необходимостью получения дополнительные доказательств.

2. Назначить дело № 072/01/10-20/2019 к рассмотрению на «31» октября 2019
года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная, 58-а, каб.401.

3. Заявителю – ООО «...», в соответствии со статьей 25 Федерального закона
от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» представить в срок до «28»
октября 2019 г. следующую информацию и заверенные надлежащим образом
копии документов:

3.1. Документы, подтверждающие факт отсутствия подачи газа в
многоквартирный дом, расположенный по адресу: ..., в период с 11.07.2019 г.
по 17.07.2019 г;

3.2. Иные документы и сведения, относящиеся к предмету рассмотрения
настоящего дела.

4. Ответчику – АО «Газпром газораспределение Север», в соответствии со
статьей 25 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции» представить в срок до «28» октября 2019 г. следующую
информацию и заверенные надлежащим образом копии документов:

4.1. Документы, подтверждающие факт восстановления подачи газа в
многоквартирный дом, расположенный по адресу: ..., с 11.07.2019 г.;

4.2. Письмо № ... от 09.07.2019 г. в доступном для чтения полного текста виде;

4.3. Договор/Дополнительное соглашение к Договору № 3-АДО-17 от
31.10.2017 г., заключенный/-ое между АО «Газпром газораспределение
Север» и ..., на основании которого выполнены ремонт основной линии
редуцирования и текущий ремонт резервной линии редуцирования 09.07.2019
г. -11.07.2019 г.;

4.4. Иные документы и сведения, относящиеся к предмету рассмотрения
настоящего дела.

 



Тюменское УФАС России обращает внимание, что информацию необходимо
представить по каждому пункту настоящего определения. В случае
отсутствия запрашиваемой информации необходимо в письменной форме
сообщить об этом в Тюменское УФАС России в установленный срок.

В соответствии с ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) - влечет наложение административного штрафа до пятисот
тысяч рублей.

 

 

...


